
ПЕРВОМАЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО- 

ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

(ПІПФК) 

 

П Р О Т О К О Л  
 

26.03.2023 № 5 

 

смт Гусятин   

 

засідання атестаційної комісії  

 

Присутні:   

Голова комісії Себко Д. М. 

Секретар комісії Гаєва Т. М. 

Члени атестаційної комісії: Гамалій С. О., Норкіна О. В., Овчаренко Т. Д. 

Запрошені: Лугова Л. І., Меркулова Л. Ф. 

 

Засідання проведено в режимі відеоконференцзв’язку за допомогою вебсервісу Google Meet.   

 

Порядок денний: 

1. Про визначення порядку проведення голосування: доповідач Себко Д. М., голова атестаційної 

комісії І рівня. 

2. Про результати вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, що атестуються у 

2023/2024 навчальному році: доповідачі Овчаренко Т. Д., член атестаційної комісії,  

Гамалій С. О., член атестаційної комісії.  

3. Про результати атестації педагогічних працівників ПІПФКу у 2024 році: доповідач Себко Д. М., 

голова атестаційної комісії І рівня. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. зазначив, що атестація педагогічних працівників ПІПФКу в 2023/2024 

навчальному році проводилась відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників 

(далі — Положення), затвердженого наказом МОН України від 09.09. 2022 № 805, згідно з наказом 

ПІПФКу від 12.09.2023 № 86 «Про організацію та проведення атестації педагогічних працівників 

коледжу в 2023/2024 навчальному році». Відповідно до п. 4 розділу ІІ Положення запропонував 

відкритий порядок голосування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Під час голосування при прийнятті рішень атестаційною комісією І рівня здійснювати 

голосування відкрито. 

2. СЛУХАЛИ: 

Себко Д.М. повідомив, що відповідно до статті 50 Закону України «Про освіту», статті 24 

Закону України «Про фахову передвищу освіту», вимог Положення про атестацію педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 № 805 у була 

проведена атестація таких педагогічних працівників: 

Лугова Л.І., викладач економічних дисциплін. Атестується на відповідність займаній посаді 

та підтвердження раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

Меркулова Л.Ф., майстер виробничого навчання. Атестується на відповідність займаній 

посаді та встановлення 14 тарифного розряду. 



Підкреслив, що протягом 2023/2024 навчального року вивчався досвід вищевказаних 

педагогічних працівників. Напередодні засідання атестаційної комісії її членам для ознайомлення 

були надіслані портфоліо Меркулової Л.Ф., та Лугової Л.І. Запропонував проаналізувати роботу 

педагогічних працівників в міжатестаційний період для прийняття рішення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Овчаренко Т. Д., голова циклової комісії соціально-гуманітарних та психолого-педагогічних 

дисциплін, яка вивчала практичний досвід Лугової Л.І. як члена циклової комісії. Відзначила 

гуманістичну спрямованість діяльності викладача: її заняттям притаманна діалогічність, повага до 

особистості. Викладач формує теоретичну базу здобувачів освіти, велику увагу приділяє 

формуванню умінь і навичок, необхідних для майбутньої професійній діяльності. Успішно 

забезпечує формування економічної компетентності. Викладацька діяльність Лугової Л. І. 

спрямована на реалізацію методичної проблеми, над якою вона працює «Включення здобувачів 

освіти в активну пізнавальну діяльність при вивченні економічних дисциплін». Постійно працює над 

підвищенням психолого-педагогічної й методичної компетентностей: відвідує вебінари, 

конференції. Виступала на засіданнях циклової комісії з питань «Формування економічних знань та 

економічної компетентності на заняттях економічних дисциплін».  Викладач постійно вдосконалює 

свої педагогічні здібності. Нею перепрацьовані  навчально-методичні комплекси з економічних 

дисциплін: «Економічна теорія», «Економіка і організація виробництва», «Облік, калькуляція та 

звітність». Здатна до критичного самоаналізу, постійно працює над вдосконаленням перебудови 

власної системи викладання.  

Надала пропозицію: «Лугова Л.І. відповідає займаній посаді викладача економічних 

дисциплін. Підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії». 

Гамалій С. О., голова циклової комісії професійної освіти, яка вивчала практичний досвід 

Меркулової Л.Ф. як члена циклової комісії. Підкреслила, що Меркулова Л. Ф. працює над 

методичною проблемою «Удосконалення уроку практичного  навчання як засіб розвитку творчості 

педагога та здобувача освіти», кінцевим результатом якої є методична розробка серії уроків 

практичного навчання.  

Довгий час була головою циклової комісії. З поточного навчального року вона є членом ЦК 

професійної освіти. У 2023/2024 навчальному році підготувала виступи на теми:  

«Формування і розвиток позитивної мотивації здобувачів освіти до  навчальної діяльності»; 

«Організація професійно-практичної підготовки умовах дистанційного навчання у коледжі: 

переваги та недоліки». 

Багато уваги приділяє вивченню питання застосування інноваційних технологій на уроках 

виробничого навчання. 

Завжди підтримує конструктивний діалог, має власний погляд на багато питань. 

Підвищення кваліфікації пройдено у різних суб’єктах підвищення кваліфікації, за різними 

напрямами: 

розвиток професійних компетентностей: формування професійних компетентностей 

галузевого спрямування, опанування новітніми виробничими технологіями, ознайомлення із 

сучасним устаткуванням, обладнанням, технікою; 

мовно-комунікативна компетентність; 

психологічна компетентність; 

цифрова компетентність (використання інформаційно-комунікативних та цифрових 

технологій в освітньому процесі). 

Доклала багато зусиль до оновлення та поповнення наявних матеріалів, підготовки матеріалів 

до проведення атестації здобувачів освіти (поетапної кваліфікаційної та державної кваліфікаційної). 

Підготувала матеріали до фахового вступного випробування для вступників на навчання за освітньо-

професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр». 



Брала активну участь в презентаційних заходах, які формують позитивний імідж нашого 

закладу освіти. У лютому 2024 року виступила з гостьовою лекцією для здобувачів освіти і 

викладачів ВСП «Професійно-педагогічний фаховий коледж Глухівського національного 

педагогічного університету імені Олександра Довженка» за темою «Про організацію системи 

позаурочної роботи з професійно-практичної роботи в Первомайському індустріально-

педагогічному фаховому коледжі». Багато уваги приділяє профорієнтаційній роботі. 

Надала пропозицію: «Меркулова Л. Ф. відповідає займаній посаді майстра виробничого 

навчання. Встановити 14 тарифний розряд 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Себко Д. М. підвів підсумки атестації педагогічних працівників ПІПФКу у 2023/2024 

навчальному році. Запропонував проголосувати щодо внесених раніше пропозицій. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Лугова Людмила Іванівна відповідає займаній посаді викладача економічних дисциплін. 

Підтвердити Луговій Л.І. раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 

 

Голосували: за - 5 (п’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 1 (один). 

 

2. Меркулова Людмила Федорівна відповідає займаній посаді майстра виробничого навчання. 

Встановити Меркуловій Л. Ф. 14 тарифний розряд. 

 

Голосували: за - 5 (п’ять), проти - 0 (нуль), утримались - 0 (нуль). 

 

 

 

Голова комісії  Дмитро СЕБКО 

   

   

   

Секретар  Тетяна ГАЄВА 

   

 


